

**PROCES-VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj**  
**din data de 28.03.2023**

Ședința se desfășoară cu participare fizică și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin Vasile, Președintele Consiliului Județean Dolj.

Din cei 36 de consilieri județeni lipsesc: Bărăgan Stelian, Gîdea Constantin-Cosmin, Naicu Daniel, Nicolae Gabriel și Soare Mihai.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Începem ședința ordinară a Consiliului Județean Dolj din luna martie.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Supun aprobării dvs. procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 02.02.2023, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 14.02.2023, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 24.02.2023, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 06.03.2023 și procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 17.03.2023.

Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Dacă tot suntem la subiectul acesta, înainte de ședință v-aș cere acordul ca să și menționăm în procesul verbal și stenograma ședinței: după cum vedeți, noi, în nici 2 luni de zile, de pe 2 februarie până pe 28 martie am avut, cu cea de azi, 6 ședințe ale Consiliului Județean. Vreau să vă fac următoarea propunere: având în vedere că urmează o perioadă la fel de aglomerată, pentru că nu lăsăm vreun proiect european să treacă și să nu depunem, ați văzut ce înseamnă un proiect european, îl depui, ai clarificări, mai schimbi din actul de proprietate, mai adaugi din devizul de lucrări, mai scazi ș.a. Am consultat regulamentul Consiliului Județean aprobat de dumneavoastră, am consultat Codul administrativ și dacă sunteți de acord, bineînțeles, stipulat în dispoziția de convocare, ca să avem un al treilea tip de ședințe, nu doar fizic, online, ci și hibrid. Cei care pot să vină de îndată la Consiliul Județean vin, cei care nu pot, să intre online, bineînțeles, anunțând cu 24 de ore înainte intenția, motivat, nu sunt în țară, sunt cu

serviciul plecați ș.a., având în vedere fluxul destul de intens de ședințe și cum am constatat data trecută, ne trebuia o majoritate calificată de 2/3. Am așteptat până ne-am strâns. Înainte era o ședință ordinară și maxim una extraordinară, acum am avut în nici 2 luni, 6. Repet, cel puțin anul acesta, se vor deschide foarte multe axe de finanțare. Nu are rost să ratăm ceva că nu ne-am strâns fizic. Unele sunt foarte importante ca să le facem online, cum este și cea de azi. Atunci, colegii care din cauza serviciului, din cauza stării de sănătate, din alte cauze, bineînțeles motivate, anunță Secretarul General al Județului cu 24 de ore înainte că intră online. În felul acesta nu avem nici probleme de cvorum. Dacă nu sunt obiecții consemnăm ca și procedura noastră de lucru în procesul verbal și în dispoziția de convocare va apărea și acest text.

**Dl. Marian Irinei:** Trebuie modificat regulamentul?

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Nu, pentru că în regulament este scris. În regulament scrie cum sunt ședințele: ordinare, extraordinare, fizice, online, prezența poate fi atât fizică cât și online. Atunci am zis că atunci când e hibrid și facem cu prezență fizică, dar motivat sunt unele persoane în altă parte să poată solicita cu 24 de ore înainte să intre online să participe la ședință. Menționăm ca și procedură a noastră, deci cu 24 de ore înainte se anunță dacă nu se poate participa fizic la ședință.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Ordinea de zi are 2 puncte suplimentare. Acestea sunt: Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării și a protocolului de cooperare dintre Județul Dolj și Inspectoratul Școlar Județean Dolj pentru organizarea Olimpiadei Naționale de Matematică – etapa națională, pentru clasele IX-XII și Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 154/2022 a Consiliului Județean Dolj privind solicitarea trecerii unui imobil-teren situat pe teritoriul administrativ al localității Ghercești din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Afacerilor Interne în domeniul public al județului Dolj. Inspectoratul Școlar Județean Dolj găzduiește Olimpiada Națională de Matematică și îi ajutam cu o sumă de bani. Prin modificarea Hotărârii nr. 154/2022 a Consiliului Județean Dolj mai adăugăm un obiectiv în plus pentru terenul solicitat Ministerului Afacerilor Interne, sunt cele 7 ha de lângă Parcul Industrial, să poată fi construit mai mult de un obiectiv acolo, nu doar parc industrial, poate să fie și campus pentru învățământ dual.

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată cu cele două puncte suplimentare de mai sus. Sunt observații? Nu sunt.

Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi prezentată cu cele două puncte suplimentare de mai sus (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Am rugăminte să începem cu punctul 27. La punctul 27 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza SF, pentru obiectivul de investiții ”Construire Centrul Sportiv Stadionul Tineretului”.**

Comisia nr. 2 cum a avizat?

**Dl. Marian Marin:** Comisia nr. 2 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Am dorit să-l discutăm la începutul ședinței deoarece echipa de proiectanți a venit aici și o să plece spre București. Am dori să ne prezinte. Astăzi noi o să aprobăm documentația tehnico-economică, SF-ul, proiectul tehnic al bazei, sălii de sport multifuncțională de pe Tineretului este în stare avansată de execuție. În luna iunie vom recepționa proiectul tehnic, dar pentru a scurta pașii, astăzi SF-ul, votăm și aprobăm indicatorii tehnico-economici, să pregătim documentația de atribuire. După cum știți, acum 2 ani de zile am avut o dezbatere publică, la care au participat Ministrul Sportului, Președintele Comitetului Olimpic Român, Președintele Federației Române de Atletism, 5 campioni olimpici, 4 campioni mondiali, directori de cluburi sportive, de cluburi școlare sportive, ce se face pe baza de la Stadionul Tineretului. Părerea unanimă a fost că o sală multifuncțională care să permită atât sporturi individuale cât și sporturile de echipă, care să aibă o pistă de atletism, singura din țară care ar fi acreditată la nivel internațional, cea din București are 180 de metri și trebuie minim 200 de metri, să aibă un velodrom indoor, singurul de altfel din țară care ar fi acreditat internațional. La ora actuală se pregătesc în Bulgaria, din câte știu, loturile. A reieșit această idee, am contractat o echipă de consultanți în domeniu, cei care au obținut avizarea și stadionului de atletism și bazei noastre sportive de la aeroport, cei care au obținut avizele de la federațiile de profil. Am avut discuții și avem avize consultative de la Federația Internațională de Atletism, de la Federația Internațională de Ciclism, pentru că ce construim dorim să aibă absolut toate avizele, să poată găzdui competiții de nivel internațional: european și chiar mondial. A reieșit o idee de proiect, cel mai bine o explică proiectanții. Este o construcție care ca și deschidere, cred că e unică în Europa, sau va fi unică în Europa, încă nu este. Sunt 2 valori pe care le avem în mapă, anume construcție, montaj 48 de milioane de euro fără TVA și care prevede de la construcție și amenajarea pistei de atletism, velodromului și pe care o să o scoatem la licitație, cum avem proiectul tehnic, în luna iunie și o valoare maximă de 73 de milioane de euro, dar care prevede și alte facilități care, pe măsură ce vor fi necesare, prin contractare sau prin alte fonduri, gen să se poată desfășura concerte cu mii de oameni, iar atunci dacă vrei să cumperi și scenă sau altele sunt inclusiv prețurile acestea trecute. De aceea sunt 2 tipuri de devize, de aceea apare valoarea totală de 73 de milioane de euro, dar partea de construcții, montaj cu care începem noi, vorbim de pista de atletism, de velodrom și bineînțeles de tot ce înseamnă clădirea pe 3 nivele, înseamnă aproximativ 57 de milioane de euro cu TVA inclus. La cum sunt datele generale eu consider că este de maximă importanță această investiție, nu doar pentru sportul doljean sau pentru doljeni, dar pentru întreg sportul național. Prevăd că 6-7 luni pe an să fie plină de loturi naționale

la antrenament, având în vedere că nu există așa ceva în România. Orice întrebare pe care considerați vă rog să le-o puneți experților. Vă rog, dumneavoastră să treceți la masă cumva, să aveți acces la microfon și să ne explicați proiectul.

Dl. arhitect Mihai Trif prezintă proiectul pentru obiectivul de investiții ”Construire Centrul Sportiv Stadionul Tineretului”, prezentare anexată prezentului proces verbal.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Vă mulțumesc, domnul arhitect. Întrebări. Vă rog doamna consilier.

**Dna. Mihaela Jianu:** Îmi cer scuze dacă nu am fost eu foarte atentă la început. Orice centru sportiv, orice stadion care se respectă are o zonă de minispital. Poate că nu am fost eu atentă. Este prevăzut sau nu?

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Sigur. Pentru partea de subsol nu am enumerat toate funcțiunile posibile. Vă dați seama.

**Dna. Mihaela Jianu:** Este obligatoriu așa ceva.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Avem zonă de depozitare, zonă de acces cu ambulanța, minispital.

**Dna. Mihaela Jianu:** Zonă de acces cu ambulanța auzisem, dar nu de minispital, care e clar obligatoriu.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Cerința principală de temă fiind aceea de a omologa clădirea pentru competiții internaționale vreau să vă spun că Regulamentul World Athletics de proiectare este foarte strict, adică știm inclusiv și numărul de pahare sau mese din fiecare încăpere.

**Dna. Mihaela Jianu:** Da. Mulțumesc.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Și eu mulțumesc.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Observații. Alte întrebări? Cu termen de execuție de 30 luni din momentul semnării contractului și cu, sperăm noi, perioade aproape zero de neprevăzut. Așa se întâmplă de multe ori.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Așa sperăm și noi.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Când începe o investiție de asemenea natură. Se încadrează perfect și au gândit-o să fie conform arhitecturii zonei. Este și spectaculoasă, dar este în primul rând funcțională. Asta am dorit, în primul rând să aibă funcțiunile exact după normele federațiilor. Un exemplu, ca să ai o competiție de nivel campionat european de atletism, spuneau să aibă minim 700 de locuri pentru ziariști. Vor fi 700 de locuri pentru ziariști, chiar dacă în țară nu știu dacă sunt 700. În Dolj nu sunt, dar în țară sunt. S-au respectat toate acestea, bineînțeles aviz ISU ș.a.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Vreau să spun în completare că discuțiile pe care le-am avut cu reprezentanții autorităților, mă refer la World Athletics și UCI, adică Federația Internațională de Ciclism, proiectul corespunde din toate punctele de vedere, adică toate cerințele de pe lista lor sunt îndeplinite. Acum ține de noi doar să-l realizăm și să îi dăm drumul.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Astăzi este un prim mare pas pentru că aprobăm indicatorii tehnico-economici, aprobăm SF-ul. În prima parte a lunii iunie proiectul tehnic va fi finalizat și va demara licitația de execuție. Sperăm noi, ca în toamnă să semnăm contractul de execuție. Tot astăzi am semnat și ordinul de începere a lucrărilor de demolare a stadionului actual, avem toate avizele de la minister, a fost o licitație, dar am predat amplasamentul și astăzi începe și partea aceasta de eliberare a terenului și aducere la o stare lipsită de sarcini. Da, domnul Irinei.

**Dl. Marian Irinei:** Scurt, domnul președinte. Mulțumesc. Voiam doar să-l felicit pe domnul arhitect și echipa dumnealui. Eram doar curios, vorbea și spunea dumnealui că este un proiect unicat. Aș fi vrut să știu dacă s-a inspirat de undeva, îl văd tânăr și nu vreau să interpreteze într-un fel anume întrebarea mea, ci doar efectiv sunt impresionat de felul cum arată și îl văd tânăr. Mă bucur de experiența dumnealui și încă odată îl felicit. Aș vrea să îmi spună dacă, repet, s-a inspirat de undeva sau este un proiect personal și dacă mai există și alte proiecte care, știu eu, îi poartă semnătura. Mulțumesc.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Vă dați seama că orice proiect este unicat. Bineînțeles că în memoria oricărui arhitect există frânturi din tot ceea ce a văzut în experiența lui și în pelegrinările pe care le-a avut în timp, dar eu zic că este unicat. Nu este inspirat după ceva. În general orice proiect, în momentul în care începi să pui cărămidă cu cărămidă te duce spre o anumită imagine și atunci e cumva, în afară de inspirația personală, unele lucruri ies și din construcția clădirii pur și simplu pentru că există limitări. Partea de la rezistență, colegii de la rezistență au pus niște limitări, colegii de la instalații au pus niște limitări. Există niște limitări date de normele de proiectare dințară ș.a. Atunci trebuie să te mulezi pe toate astea și să încerci să găsești o imagine și o plastică arhitecturală cât mai plăcută. Noi am gândit clădirea asta să fie și noaptea vie, adică în toate acele branșii, cum le-am denumit, se vor insera anumite elemente de iluminat astfel încât această clădire să fie vie și pe parcursul nopții. Cred că v-am răspuns la întrebare. A, ce-am mai făcut de-a lungul timpului. Eu am o experiență de aproape 20 de ani, biroul din care fac parte este un birou de 12-14 arhitecți, mulți au o vârstă considerabilă, adică au 40-45 de ani de experiență în muncă. Eu sunt doar, să zic așa, pe lângă parte din echipa de proiectare și o interfață.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Mulțumim. Sunt alte intervenții? Nu sunt. Dacă numai sunt observații să ne urăm succes.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

Mulțumesc domnul arhitect. O să ne tot vedem pentru că greul acum începe.

**Dl. arhitect Mihai Trif:** Mulțumesc și eu. O zi bună.

**Dna. Mihaela Jianu:** Dacă tot natura nu a fost așa darnică cu județul nostru, legat de turism, putem să ne gândim, că în viitor, să devenim un județ turistic din punct de vedere sportiv. Atunci, la ceea ce s-a construit și la ce urmează să se construiască, noi echipa consilierilor PNL, lansăm și ideea pentru viitor de a adăuga un bazin olimpic, un teren de tenis și un patinoar. Atunci chiar vom așeza orașul pe hartă.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Ca să vă răspund la întrebare să știți că e prevăzută inclusiv pentru tenis de câmp această arenă, putem găzdui fără probleme o cupă de tenis aici. Pentru bazin de înot am făcut o solicitare Ministerului Tineretului și Sportului să ne predea actuala Laguna Albastră și să putem construi de la zero până la urmă, ce a fost acolo nu mai e ok și să inserăm cumva în toată zona și acest bazin.

**Dna. Mihaela Jianu:** Mai ales că în ultimii ani prin rezultatele obținute la nivel internațional de sportivii români s-a creat o emulație, cel puțin pentru tenis.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Solicitarea e făcută de câteva luni bune, a fost primită favorabil, cel puțin declarativ de către ministru. Când îl primim tot împreună vedem cum facem acolo.

**Dna. Mihaela Jianu:** Mulțumesc.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Mulțumesc și eu.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 1 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. Aeroportul Internațional Craiova.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 2 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Parc-Turism S.A. pe anul 2023 și acordarea unui mandat special împuterniciților Județului Dolj la S.C. Parc-Turism S.A. pentru a aproba în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2023.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 3 avem: Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților Județului Dolj la S.C. Parc-Turism S.A. pentru a aproba în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor majorarea capitalului social prin mărirea valorii nominale a acțiunilor existente.

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 4 avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Societății pentru Lucrări de Drumuri și Poduri Dolj S.A. pe anul 2023 și acordarea unui mandat special împuterniciților județului Dolj la Societatea pentru Lucrări de Drumuri și Poduri Dolj S.A. pentru a aproba în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2023.

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 5 avem: **Proiect de hotărâre privind mandatarea împuterniciților Județului Dolj la Societatea pentru Lucrări de Drumuri și Poduri Dolj S.A. pentru a aproba în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor majorarea capitalului social prin aport în numerar.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 6 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Parc Industrial Craiova S.A. pe anul 2023 și acordarea unui mandat special împuterniciților Județului Dolj la S.C. Parc Industrial Craiova S.A., pentru a aproba în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2023.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 7 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. High-Tech Industry Park Craiova S.A. pe anul 2023 și acordarea unui mandat special împuterniciților Județului Dolj la S.C. High-Tech Industry Park Craiova S.A., pentru a aproba în Adunarea Generală a Acționarilor bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2023.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.



**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 8 avem: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Dolj în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă "Oltenia" S.A. pentru a vota în ședința din 04.04.2023 unele măsuri.

Comisia nr. 3 cum a avizat?

**Dl. Lucian Scărlătescu:** Comisia nr. 3 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 9 avem: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor ECODOLJ să aprobe în Adunarea Generală a Asociațiilor documentația de atribuire aferentă Contractului de Delegare a Gestiunii Activității de Eliminare prin Depozitare a Deșeurilor la Depozitul Ecologic de Deșuri Mofleni-Craiova.

Comisia nr. 2 cum a avizat?

**Dl. Marian Marin:** Comisia nr. 2 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 10 avem: Proiect de hotărâre privind suplimentarea numărului de contribuții pentru personalul neclerical angajat în unitățile de cult din județul Dolj, pe anul 2023.

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 6 cum a avizat?

**Dl. Alin Nicola:** Comisia nr. 6 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La **punctul 11** avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării numărului burselor școlare acordate elevilor Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă "Sf. Vasile" Craiova și Școlii Gimnaziale Speciale "Sf. Mina".**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La **punctul 12** avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2023 ce revine Consiliului Județean Dolj în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 6 cum a avizat?

**Dl. Alin Nicola:** Comisia nr. 6 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi.  
Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 13 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației pentru anul 2023 ce revine Județului Dolj în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oltenia.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 6 cum a avizat?

**Dl. Alin Nicola:** Comisia nr. 6 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 14 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului propriu județean, contului anual de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, contului anual de execuție al bugetului fondurilor externe nerambursabile, contului anual de execuție al bugetului creditelor interne, încheiate la 31 decembrie 2022 și a situațiilor financiare ale anului 2022.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

Mă uitam la domnul Irinei când în 2017 sau 2018 am avut un excedent de 800 de miliarde de lei vechi. Spunea: cum e posibil să avem? Ce vremuri. Au crescut prețurile acum, bugetul s-a micșorat.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 15 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării bugetului general al județului Dolj pe anul 2023.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 16 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Spitalul Orășenesc "Așezămintele Brâncovenești" Dăbuleni.**

Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 5 cum a avizat?

**Dl. Gheorghe Bică:** Comisia nr. 5 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 17 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții pentru Muzeul Olteniei Craiova.**

Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 5 cum a avizat?

**Dl. Gheorghe Bică:** Comisia nr. 5 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 18 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru Unitatea de Asistență Medico-Socială Sadova.**

Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 5 cum a avizat?

**Dl. Gheorghe Bică:** Comisia nr. 5 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 19 avem: **Proiect de hotărâre privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Județean Dolj în Consiliul de Administrație al Spitalului de Pneumoftiziologie Leamna.**

Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 5 cum a avizat?

**Dl. Gheorghe Bică:** Comisia nr. 5 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt. O propunere din partea dumneavoastră?

**Dl. Florin Gătejescu:** Dl. Badea Marian.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Dl. consilier Badea Marian. Dacă nu mai sunt alte propuneri ca procedură, fiind vot pe persoană și fiind unic candidat vă propun votul deschis.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat cu propunerea făcută. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat cu propunerea făcută (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 20 avem: **Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii de inventar și modificarea elementelor de identificare ale unor bunuri cuprinse în anexele nr.1-5 la Hotărârea nr.185/2018 a Consiliului Județean Dolj.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 21 avem: **Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Dolj.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 22 avem: **Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului ”Implementarea unui sistem integrat de e-administrație la nivelul CJ Dolj și a unor UAT-uri din județul Dolj ” – SMIS 48401 și diminuarea patrimoniului Județului Dolj cu valoarea activelor fixe ce se transmit către cele 15 UAT-uri partenere în cadrul proiectului.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 23 avem: **Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului ”Sistem informatic integrat privind gospodăriile și exploatațiile agricole din județul Dolj” – SMIS 48395 și diminuarea patrimoniului Județului Dolj cu valoarea activelor fixe ce se transmit către cele 15 UAT-uri partenere în cadrul proiectului.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 24 avem: **Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului "Sistem informatic geografic de management agricol la CJ Dolj și UAT-uri" – SMIS 48381 și diminuarea patrimoniului Județului Dolj cu valoarea activelor fixe ce se transmit către cele 15 UAT-uri partenere în cadrul proiectului.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

Sunt 3 proiecte pe care le-a accesat Consiliul Județean Dolj în 2014-2015 pe Programul Operațional Sectorial Creșterea Capacității Economice și care prevedea ca în parteneriat cu o serie de localități, 20 și ceva de localități/proiect să implementeze primele sisteme de lucru, prima digitalizare să spunem. Au fost achiziționate servere, calculatoare, softuri, atât pentru gestionarea internă a documentelor din respectivele UAT-uri, registratură, sistem GIS, sistem pentru registrul agricol. Toate acestea au fost achiziționate, personalul instruit, cea mai mare parte din ele sunt folosite, sunt și locuri unde poate sunt folosite în paralel în continuare, am zis să eliminăm catastiful acela de registru agricol. Sunt operate în paralel, pentru că pe o parte există și personal care are acces și știe să folosească GIS-ul, sistemul online cu tot ce înseamnă softurile pentru registrul agricol. Mai există și acele registre groase, nu scăpăm noi de ele, ca să spun așa. Probabil copiii noștri nu vor avea dosar cu șină. Între timp proiectul a fost finalizat, 3 ani de zile a fost perioada de sustenabilitate și au avut asistență tehnică din partea Consiliului Județean. Acum, ele au rămas în proprietate să funcționeze în continuare. Despre asta era vorba în aceste puncte.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 25 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "Modernizare și extindere Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna, sat Leamna de Sus, tarla 21, parcela 242, comuna Bucovăț, jud. Dolj".**

Comisia nr. 2 cum a avizat?

**Dl. Marian Marin:** Comisia nr. 2 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Și aici intrăm în linie dreaptă. Noi acum ceva timp, împreună cu Compania Națională de Investiții am intrat în acest parteneriat și anume ca modernizarea și extinderea Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna să fie finanțată ca și lucrări de către CNI. A fost refăcut proiectul tehnic, avusesem proiectul tehnic realizat de

Consiliul Județean. Bineînțeles că fiind făcut acum 2 ani de zile a trebuit să fie adus la zi, sunt alte prețuri la manoperă și la materialele de construcții. Astăzi aprobăm acești indicatori. Tot astăzi, la punctul următor vom preda către Ministerul Dezvoltării și CNI amplasamentul pentru a putea demara licitația de execuție. Sper eu ca în toamnă să înceapă reabilitarea și modernizarea Spitalului Leamna. Ca și valoare sunt 45 de milioane de lei a întregii investiții, dintre care 41 de milioane CNI finanțează, cu tot ce înseamnă reabilitarea corpului actual de spital, făcut în 1927 de către Charles Laugier. De atunci a fost doar reparat, nu și modernizat. Bineînțeles urmează construcția unei aripi noi pentru a putea să aibă același număr de pat, dar cum este acum normal, nu 6 persoane într-un salon, ci 2 persoane într-un salon, cu baie proprie, nu 2 băi pe culoar cum avem acum. A fost nevoie de o aripă nouă. Noi ca și Consiliu o să avem o cofinanțare de 3,2 milioane care va presupune amenajările curții interioare, parcări, alei de acces și spații verzi, inclusiv gardul, asta îmi șoptește dumnealui de aici. Bineînțeles că este prevăzut în acest deviz.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 26 avem: **Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Modernizare și extindere Spitalul de Pneumoftiziologie Leamna, sat Leamna de Sus, tarla 21, parcela 242, comuna Bucovăț, jud. Dolj".**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

Intrăm într-o linie dreaptă și cu acest spital, cam printre cele mai vechi din județul nostru, între 1921-1927 a fost construit.

\*



**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Proiectul nr. 27 l-am aprobat în debutul ședinței.

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La punctul 28 avem: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului privind stadiul realizării măsurilor cuprinse în Planul de menținere a calității aerului în județul Dolj 2020 – 2025, pentru anul 2022.

Comisia nr. 2 cum a avizat?

**Dl. Marian Marin:** Comisia nr. 2 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La primul punct suplimentar avem: Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării și a protocolului de cooperare dintre Județul Dolj și Inspectoratul Școlar Județean Dolj pentru organizarea Olimpiadei Naționale de Matematică – etapa națională, pentru clasele IX-XII.

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Comisia nr. 4 cum a avizat?

**Dna. Clara Voicu:** Comisia nr. 4 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** La al doilea punct suplimentar avem: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 154/2022 a Consiliului Județean Dolj privind solicitarea trecerii unui imobil-teren situat pe teritoriul administrativ al localității Ghercești din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Afacerilor Interne în domeniul public al județului Dolj.

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 32 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (32 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Mulțumim. La punctul "Diverse" sunt observații? Nu sunt.

Ca și informări au fost două delegații în străinătate. O delegație a participat la un eveniment organizat de Ambasada României la Londra și o delegație a participat la Congresul Puterilor Locale organizat în provincia cu care suntem noi în tratat de colaborare, din Polonia, Voievodatul Varmia și Mazuria. Informările sunt la Secretarul General al Județului, privind deplasarea și ce s-a întâmplat la respectivele acțiuni.

Probabil înainte de Paște poate ne vedem la o ședință online în caz de termen pentru a depune un proiect european, e vorba de acel proiect european pentru biblioteci. Sunt câteva biblioteci în județ pe care le reabilităm.

Mulțumim. O zi bună! Mult succes!

Se încheie lucrările ședinței!

**PREȘEDINTE**

**DORIN - COSMIN VASILE**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**CRISTIAN - MARIAN ȘOVĂILĂ**